
МЕТОДИ КОНТРОЛЮ
Засвоєння  програми  фізичного  виховання  забезпечується  цілісною системою  контрольних

заходів, що включає оперативний, поточний, підсумковий контроль. 
Формами і методами поточного контролю є написання комплексів фізичних вправ з ранкової 

гігієнічної гімнастики, фізкульт-паузи, фізкульт-хфилинки, професійно-прикладної фізичної 
підгтовки; опитуванння студентів, виконання фізичних вправ, тестів й інші. 

Самостійна робота студентів, яка передбачена робочою навчальною програмою поряд з 
практичними заняттями контролюється під час поточного контролю. Форма підсумкового контролю 
– залік.

Критерії  оцінювання.  Залік  отримують  студенти  після  завершення  викладання  навчальної
дисципліни  ,  які  повністю  виконали  вимоги  передбачені  навчальною  програмою.  Успішність
студентів  оцінюється  за  традиційною 4-ри бальною шкалою.  Студент   має  право  обирати  тести
поточного та підсумкового контролю фізичної підготовленості. Мінімальна кількість тестів – 5

Фізичне  виховання  студентів  здійснюється  на  навчальних  заняттях  та  у  вигляді  самостійної
роботи  студентів  (СРС).  Навчальні  заняття  проводяться  викладачем  фізичного  виховання  згідно
навчального плану та програми.

10. ВИДИ КОНТРОЛЮ

Поточний контроль здійснюється під час проведення навчальних занять і  має на меті  перевірку
засвоєння студентами навчального матеріалу. 
Оцінювання поточної навчальної діяльності. Під час оцінювання засвоєння кожної теми за поточну
навчальну діяльність  студенту виставляються оцінки за  4-ри бальною (національною),  при цьому
враховуються усі  види робіт,  передбачені програмою дисципліни.  Студент має отримати оцінку з
кожної теми для подальшої конвертації оцінок у бали за багатобальною (200-бальною) шкалою.

11. ФОРМА ПІДСУМКОВОГО КОНТРОЛЮ УСПІШНОСТІ  НАВЧАННЯ (залік).
Залік ––  це  форма  підсумкового  контролю,  що  полягає  в  оцінці  засвоєння  студентом

навчального  матеріалу  виключно  на  підставі  результатів  виконання  ним  певних  видів  робіт  на
практичних  заняттях  за  національною  шкалою і  шкалою  ЄКТС.  Підсумковий  контроль  включає
семестровий контроль та атестацію здобувача вищої освіти на відповідність його компетентностей
вимогам стандартів вищої освіти.  Залік з дисциплін проводиться після закінчення її  вивчення,  до
початку екзаменаційної сесії. 

У випадку,  коли студент навчається за індивідуальним навчальним планом, йому, наказом
ректора, визначається окремий графік проведення контрольних заходів.

До семестрового підсумкового контролю  (заліку) допускаються студенти,  які  виконали усі
види  робіт,  завдань,  передбачених  навчальним  планом  на  семестр  з  відповідної  навчальної
дисципліни,  відвідали  усі,  передбачені  програмою  навчальної  дисципліни  практичні   навчальні
заняття та набрали за поточну успішність кількість балів, не меншу за мінімальну. Для студентів, які
пропустили аудиторні навчальні заняття дозволяється, з дозволу декана, відпрацьовувати академічну
заборгованість до певного визначеного терміну в межах семестру.

Заліки  виставляють  викладачі,  які  проводили  практичні,  семінарські  та  інші  заняття  в
навчальній  групі.  Залік  студенти  отримують,  якщо  середній  бал  з  оцінок  за  поточну  успішність
впродовж семестру становить не менше «3» (120 балів за 200- бальною шкалою). Запис вноситься у
залікову книжку студента та у заліково-екзаменаційну відомість.

Критерії оцінювання.  Сукупність знань,  умінь,  навичок,  інших компетентностей,  набутих
здобувачем  вищої  освіти  у  процесі  навчання  з  кожної  теми  навчальної  дисципліни  орієнтовно
оцінюється за такими критеріями:
– 5/"відмінно" – студент бездоганно засвоїв теоретичний матеріал теми заняття, демонструє глибокі
і  всебічні  знання відповідної  теми,  основні  положення наукових першоджерел та  рекомендованої
літератури, логічно мислить і  будує відповідь,  вільно використовує набуті  теоретичні знання при
аналізі  практичного  матеріалу,  висловлює своє  ставлення  до  тих  чи  інших проблем,  демонструє
високий рівень засвоєння практичних навичок;
– 4/"добре" – студент добре засвоїв теоретичний матеріал заняття, володіє основними аспектами з
першоджерел  та  рекомендованої  літератури,  аргументовано  викладає  його;  володіє  практичними



навичками, висловлює свої міркування з приводу тих чи інших проблем, але припускається певних
неточностей і похибок у логіці викладу теоретичного змісту або при виконанні практичних навичок; 
– 3/"задовільно" –  студент  в  основному  опанував  теоретичними  знаннями  навчальної  теми,
орієнтується в першоджерелах та рекомендованій літературі, але непереконливо відповідає, плутає
поняття, додаткові питання викликають у студента невпевненість або відсутність стабільних знань;
відповідаючи  на  запитання  практичного  характеру,  виявляє  неточності  у  7  знаннях,  не  вміє
оцінювати факти та явища, пов’язувати їх із майбутньою діяльністю, припускається помилок при
виконанні практичних навичок;
 – 2/"незадовільно" –  студент не  опанував  навчальний матеріал  теми,  не  знає  наукових фактів,
визначень, майже не орієнтується в першоджерелах та рекомендованій літературі, відсутнє наукове
мислення, практичні навички не сформовані.

Результати  поточного  контролю  (поточна  успішність)  є  показником  рівня  засвоєння
студентами  навчальної  програми  та  виконання  вимог  самостійної  роботи  студентів.  Результати
поточного контролю є основною інформацією для визначення оцінки при проведенні заліку.

Поточний контроль результатів виконання завдань самостійної роботи здійснюється під час
поточного контролю теми на відповідному занятті.

Про порядок проведення, зміст і критерії поточного контролю кафедра інформує студентів на
першому занятті з дисципліни.

Результати  оцінювання  роботи  студента  впродовж семестру  є  задокументовані  у  Журналі
обліку відвідувань та успішності студентів, а також занесені до заліково-екзаменаційної відомості,
навчальної  картки  студента,  залікової  книжки студента.  Виконані  студентами впродовж семестру
контрольні, індивідуальні завдання зберігаються на кафедрі 1 рік.

12. СХЕМА НАРАХУВАННЯ ТА РОЗПОДІЛ БАЛІВ, ЯКІ ОТРИМУЮТЬ СТУДЕНТИ  
Для дисциплін формою підсумкового контролю яких є залік:
Максимальна  кількість  балів,  яку  може  набрати  студент  за  поточну  навчальну  діяльність  при
вивченні дисципліни становить 200 балів.
Мінімальна  кількість  балів,  яку  повинен  набрати  студент  за  поточну  навчальну  діяльність  для
зарахування дисципліни становить 120 балів.
Розрахунок кількості балів проводиться на підставі отриманих студентом оцінок за  4-ри бальною
(національною)  шкалою  під  час  вивчення  дисципліни,  шляхом  обчислення  середнього
арифметичного (СА), округленого до двох знаків після коми. Отримана величина конвертується у
бали за багатобальною шкалою таким чином:
 

x = СА × 200
5

Для зручності наведено таблицю перерахунку за 200-бальною шкалою
Перерахунок середньої оцінки за поточну діяльність у багатобальну шкалу

для дисциплін, що завершуються заліком.
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4.97  
4.95  
4.92  
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4.7 
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Менше 
3

Недос-татнь

Ранжування з присвоєнням оцінок „А”, „В”, „С”, „D”, „Е” проводиться для студентів даного
курсу, які навчаються за однією спеціальністю і успішно завершили вивчення дисципліни. Студенти,
які  одержали оцінки  FX,  F («2»)  не  вносяться  до  списку  студентів,  що ранжуються.  Студенти з
оцінкою FX після перескладання автоматично отримують бал „Е”. 

Оцінка ECTS Статистичний показник

A Найкращі 10 % студентів

B Наступні 25 % студентів
C Наступні 30 % студентів

D Наступні 25 % студентів

E Останні 10 % студентів


